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ATA DA 12º (decima segunda) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO ano 2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

18 (DEZOITO) do mês de AGOSTO de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se início com os seguintes 

Edis ( a ) presentes: Francisco Ferreira Lima ,Tânia Maria Heros Martins, 

Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, Erivelton 

Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, Takeo Windsor Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima, Cosme Regis 

Martins Braga; O Sr. Presidente com a palavra saudou os senhores  Edis e 

cidadãos presentes em Plenário; e deu início a sessão com as execuções do 

hinos Municipal e Nacional e em seguida  pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson 

Mendes para que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior e das  indicações em 

pauta, estas como: Indicações de nº 38/2015 à 46/2015; após as leituras das 

matérias o Sr. Presidente comunicou que a sessão ocorrida seria transmitida 

pela rádio SOL FM , e pediu ao senhor  1º Secretario Genilson Mendes para que 

fizesse a leitura do comunicado da Secretaria Municipal de Saúde de Carnaubal 

sobre a observação do Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

na sessão anterior (04/08/2015) a respeito da apreensão e incineração de 

medicamentos de posse privada no Município, e logo após lesse a ordem dos 

inscritos para a ORATÓRIA na Tribuna da casa no 1º EXPEDIENTE; e pela 

ordem o 1º Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, inicialmente cumprimentou a todos os presentes nesta plenária e 

em seguida agradeceu à Secretária de Saúde pelo comunicado, e respaldou que 

as argumentações ditas em sessão anterior são de importância pois qualquer 

situação vista de maneira erronia tem de ser denotada para melhores 

esclarecimentos à população, também pediu que se registrasse em ATA, o 

pedido de verificação de abastecimento de água na Comunidade de Casa de 

Pedra e encerrou com uma boa noite; em seguida o 2º Orador o Sr. Vereador 

RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou os presentes e com o uso da palavra 

convidou a população para os festejos no Distrito Faveira e frisou a necessidade 

de segurança permanente de pró-cidadania e polícia militar durante os festejos 

do Distrito Faveira e encerrou com uma boa noite; em seguida com a palavra o 

Sr. Presidente convocou a todos para dar continuidade aos trabalhos da Casa no 

2º EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. 

Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, primeiramente saudou os 

senhores vereadores e a todos os presentes e fez explanações sobre sua 

Indicação em pauta em sequência parabenizou os festejos da Comunidade de 

Cocal, também comentou sobre seu desaponto a respeito da empresa COELCE, 

quanto ao descumprimento da Lei Municipal que isenta o CIP (contribuição de 

iluminação pública) à zona rural do Munícipio, porem de acordo com o 



Vereador, a Empresa não considera o Distrito Faveira como zona rural, tendo o 

morador da localidade provar que é Agricultor para eximir o imposto,  

desonrando o acordo em lei, e encerrou com um boa noite; em seguida o 2º 

Orador o Sr. Vereador COSME REGIS MARTINS BRAGA, saudou os 

presentes e com o uso da palavra e externou agradecimentos ao Sr. Prefeito 

RAIMUNDO NONATO CHAVES ARAÚJO e ao Sr. Secretário de 

infraestrutura acerca das reformas e diminuição  dos canteiros da Avenida Paulo 

Sarasate e a futura inauguração de um mata-burro na Localidade de Olho 

D’agua Seco, também reforçou comentários a respeito da carência de uma 

creche, um parquinho infantil e uma unidade de saúde para a Avenida São 

Vicente, ainda ponderou sobre a possibilidade de uma estrada que ligue o 

Município de Carnaubal ao Estado do Piauí e encerrou desejando boa noite; em 

seguida o 3º Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

primeiramente cumprimentou os senhores Vereadores e demais presentes e logo 

fez explanações a respeito de suas indicações e encerrou desejando boa noite; 

em seguida o 4º Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou os 

presentes e com o uso da palavra fez explanações sobre suas indicações em 

pauta, fez notas sobre projetos concretizados e em andamento no município, 

também comentou a respeito da visita do engenheiro do DER quanto ao projeto 

de pavimentação asfáltica no sentido Balneário à localidade Buriti, e encerrou 

desejando boa noite; em seguida o 5º Orador o Sr. Vereador TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, cumprimentou novamente os presentes e 

prestou comentários e esclarecimentos acerca do afastamento de servidores 

públicos temporários e leitura do termo de ajuste de conduta de Carnaubal e 

comentou a respeito das manifestações ocorridas ao redor do pais, e demostrou-

se obsequiador quanto a uma emenda modificativa referente a redução do 

subsídio dos vereadores municipais de Carnaubal para um salário mínimo, e 

encerrou desejando boa noite; como não houve matérias para votação na 

ORDEM DO DIA o  Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por 

encerrada, e , eu 1º Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA, fiz a 

presente Ata que vai agora aprovada e assinada pelos presentes .Carnaubal –

Ceará : aos 18 de AGOSTO de 2015. 
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